



今明进行选择性科目考试 首场物理 8时开考

本报讯 6月8日是我省普通高考的第二天,根据我省考试安排,上午没有考试任务,下午进行英语科目考试。记者从省考试局了解到,当天考试平稳顺利,考风考纪良好。

昨日下午,我省高考英语科目考试顺利结束。虽然考试期间天降大雨,但未对考生应考造成影响。而今年的高考英语试题,许多考生都表示难度适中。

“我感觉今天的英语考得还行,不像昨天考的数学那么难。”来自海南华侨中学的考生

林同学表示,英语试题总体难度适中,没有出现太多生词,与平时练习的试卷难度差不多。“书面表达部分,应用文写作是邀请外教到广播站,类似邀请函的格式。读后续写的主题是鼓励残疾小孩去完成一个比赛。”该同学表示,两部分的写作都是常规题型,平时也练过,写起来还算顺利。

随着英语科目的考试结束,高考统考科目已完成,接下来两天将开考高中学业水平选择性考试科目。其中,9日上午进行的

是物理和思想政治科目,下午是化学科目。考务人员提醒,9日上午物理科目考试将于8时开考,比此前语文科目提前一小时,选考物理的考生应把握好考试时间,不要迟到。

此外,学业水平选择性考试科目的考场不尽相同,考生需要“转场”参加考试。考生要了解自己各科考试的开考时间和考场位置,按准考证上的时间和地点参加考试。同时,如果两科在同一天上午进行,考生要注意时间间隔,留足“转场”时间。 记者 林文星



考场内你们奋笔逐梦
考场外他们暖心守护

非常答卷

为你护航

志愿者、交警、城管……考场外他们默默等待与守护

本报讯 昨日下午,在海口二中和海口四中高中部考点外,家长们或翘首以盼或互相分享孩子的备考心得,而现场执勤人员也在做好考点各项秩序维护工作。

“各位考生把口罩戴好,把口罩戴好。”昨日下午,在海口二中考点周围,特警、交警、公安、城管、环卫等各部门人员,正在维护考场周边的秩序和环境。志愿者们在考场外,为考生家长和执勤工作人员提供服务。

15时25分左右,海口四中高中部考点下起了倾盆大雨。记者在该考点的志愿服务点附近看到,一位站在雨中的市政排水工作人员,正在观察道路雨水排放情况,以确保雨天排水正常进行。

16时50分许,距离考试结束还有10分钟,现场还下着零星小雨,但海口四中高中部考点附近已有不少考生家长正在等待孩子出来,志愿者们则忙着给家长分发矿泉水。一位公交司机告诉记者,负责接送海南海政学校考生的车辆共有7辆。“每辆公交车上除了司机外,还会配备一名工作人员,配合做好考生的体温检测和督促口罩佩戴等工作。”

现场,有2位女志愿者格外引人注目。海口四中高中部德育处负责人黄毅告诉记者,这2名女生是崔琪凰和王莹,是海口四中上届高三毕业生,两人主动返校当志愿者。“去年这个时候自己还是高考的亲历者,没想到现在成了旁观者,看着学弟学妹们为自己理想而努力奋斗,不禁让我感触良多。”崔琪凰说。 记者 林鸿晖

为你“静音”

海口综合行政执法局龙华分局加大噪声投诉点位回访巡查

本报讯 海口市龙华区滨湖路一家咖啡馆,此前晚上有人打麻将产生噪声和厨房烟管震动声音较大,被附近居民投诉。记者昨日从海口市综合行政执法局龙华分局了解到,高考期间该局对咖啡馆进行回访巡查。

据海口市综合行政执法局龙华分局负责人介绍,按照高考期间的噪声防控要求,该局从多方面入手做好落实,加大对此前所跟进的噪声投诉点位的回访监督。 记者 苏钟



接送考生的公交车已在现场待命 记者 林鸿晖 摄



市政排水工作人员正在路边值守 记者 林鸿晖 摄

再升级

今年防作弊技术可屏蔽5G信号

本报讯 昨日上午,海口一中高中部考点考务办公室主任黄志林告诉记者,今年高考考点防作弊技术较去年,在硬件方面得到了升级。

“信号屏蔽设备升级了,去年可以屏蔽手机的4G信号到今年可以屏蔽5G信号。另一个就是监控系统也升级了,如摄像头的像素大大提高,可以看到更加清晰的画面。”黄志林说。

此外,今年考生进场安检有了变化,对考务人员也进行了针对性培训。“现在实行人和物分开检查,比如考生携带的复习资料、考试物品、衣物等,要分开放在指定的地方。安检时先检查考试物品,再检查考生。”黄志林告诉记者,今年新增了对双耳、鞋子等检查。

据介绍,所有运输试卷的车辆都设有定位和监控系统,试卷在运输过程中全程处于监控之中。 记者 林道亨

保环境

环卫工错峰作业保障环境整洁

本报讯 为给考生营造一个整洁有序的考试环境,近日海口龙马环卫环境工程有限公司提前部署辖区考点周边保洁工作,抽调人员加强考点周边保障力度,错峰作业确保安静,同时出动雾炮车、洒水车等,为考生和家长送清凉。

昨日下午,在海南华侨中学高中部考点,环卫工人柯大姐正和同事们拿着扫把在人群中穿梭,随时清理地上的杂物,“学校周边安排了近20个人,分别负责路边、绿化带、天桥等卫生,责任细化到人。”柯大姐表示,考点周边实行精细化作业,除了水瓶、纸屑等杂物外,角落的积水、树叶等都要打扫干净,确保环境整洁有序。 记者 林文星

提醒

出租车免费坐

海口考生及家长可拨打电话预约

本报讯 海口公交集团提醒,连日来雷雨天气较多,考生及家长可通过66666555热线提前预约免费出租车接送服务。如在车上遗落物品,可立即拨打12345服务热线、66663066公交客服热线。 记者 沈丽焕